
Ciudad de México, [Colocar fecha de elaboración)]


INSTITUTO NACIONAL DEL DERECHO DE AUTOR
DIRECCIÓN DE RESERVAS DE DERECHOS
P r e s e n t e.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo tercero del ACUERDO por el que se continúa con la suspensión de los plazos y términos legales en el Instituto Nacional del Derecho de Autor por causa de fuerza mayor, publicado el 17 de abril en el Diario Oficial de la Federación, manifiesto mi necesidad e interés por realizar el trámite de asignación por primera vez del Número Internacional Normalizado del Libro (ISBN) y de manera automática el alta e inscripción en el Padrón de Editores.

En este sentido, suscribo la presente carta compromiso, manifestando bajo protesta de decir verdad, que los datos asentados en mi solicitud en la Plataforma RISBN 5.3 son ciertos y que, en caso de actuar como mandatorio cuento con facultades suficientes para llevar a cabo el trámite en comento. Asimismo, que los documentos que anexo a mi solicitud son originales o bien, copia debidamente certificada. 

Adicionalmente, asumo el compromiso de que una vez que el Instituto Nacional del Derecho de Autor me lo requiera, haré la presentación de los originales del formato ISBN-01 y anexos correspondientes al trámite en cuestión, que en archivo electrónico cargué en la plataforma antes aludida -incluyendo la presente carta compromiso-, documentos que están sujetos al estudio de la Dirección de Reservas de Derechos, por conducto de la Agencia Nacional de ISBN, de conformidad con lo previsto en la Ley Federal del Derecho de Autor, su Reglamento y demás ordenamientos aplicables. Lo anterior, bajo pena de que se me aplique un bloqueo de la cuenta asignada y cancelación de los números asignados por dicha agencia ante mi incumplimiento de presentar en tiempo y forma los originales de los documentos antes mencionados.

Lo anterior, para todos los efectos legales y administrativos a que haya lugar.
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